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Ministerio Público de la Defensa 

Defensoría General de la Nación  

 

CIRCULAR N° 5 

 

 

 

NOMBRE DEL ORGANISMO: Ministerio Público de la Defensa - Defensoría General de la 

Nación. 

EXPEDIENTE DGN Nº: 3614/2025 

TIPO Y Nº DE LA CONTRATACIÓN: Licitación Pública Nº 20/2025 

OBJETO: Obra replanteo, ampliación y reforma del edificio emplazado en la calle Entre Ríos Nº 

754 – San Miguel de Tucumán, provincia de Tucumán. 

LA PRESENTE PASARÁ A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE 

LA LICITACIÓN DE REFERENCIA. 

CONSULTAS EFECTUADAS POR FIRMA INTERESADA 

 

Consulta N° 1: ¿Las PC y demás equipos del Obrador se devuelven al finalizar la obra? 

Respuesta N° 1: La PC completa será propiedad de la Defensoría General de la Nación, por lo 

que no se devolverá. Mientras que el resto del equipamiento necesario para el funcionamiento de 

una oficina técnica (sillas, escritorio, etc.) queda sujeto a criterio de la empresa contratista, quien 

deberá retirarlo una vez finalizada la obra. 

 

Consulta N° 2: ¿Hay que presentar junto con la licitación la nota del anticipo y por acopio en caso 

de que la empresa considere solicitarlo? 

Respuesta N° 2: Tanto el Anticipo Financiero como el Acopio deberán ser solicitados conforme lo 

estipulado en el ART. 7º, incisos 1 y 2 del PLIEGO DE CLÁUSULAS GENERALES PARA LA 

LICITACIÓN Y EJECUCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS y ART. 8 incisos 1 y 2 del PLIEGO DE 

CLAUSULAS ESPECIALES. En particular, la solicitud del acopio deberá quedar reflejada en la 

Planilla de Cotización, conforme dicha normativa. 

 

Consulta N° 3: En relación al monta-vehículos: ¿lleva doble puerta? (Las puertas de la cabina + 

puertas exteriores) estas puertas pueden ser pegadizas o de rebatir. Si no fuera doble puerta, 

¿puede ser tipo guillotina? 

Respuesta N° 3: Si, lleva doble puerta. La interior, será corrediza o de rebatir; la exterior, podrá 

ser corrediza, de rebatir o tipo guillotina. Todas las opciones estarán sujetas a evaluación y 

aprobación en su debido momento, conforme a lo establecido en el punto 23.1, el cual también 

aplica al punto 23.2 del PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS. 

 

ACLARACIONES AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES  
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Consulta N° 4: La planimetría de arquitectura posee una mampostería de 0.15m de espesor, 

¿podrían especificar a qué tipo de mampostería corresponde?, ya que en el computo no existe el 

item correspondiente a ese espesor. 

 

Respuesta N° 4: Dichos muros, a priori, serán realizados con ladrillo común de 5,5x12,5x25 cms 

(ítem 5.2 del PET). 
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